

## положение

об областном видеофестивале «Живое пушкинское слово»

- 1. Областной видеофестиваль «Живое пушкинское слово» (далее Фестиваль) приурочен к Неделе памяти А. С. Пушкина (8-14 февраля 2021 года).
- 2. Цель фестиваля популяризация творчества А.С. Пушкина, формирование и развитие интереса жителей Тверской области к поэзии.
- 3. Организаторами конкурса выступают Комитет по делам культуры Тверской области, ГБУК «Тверской областной Центр детского и семейного чтения им. А.С. Пушкина» (Областная библиотека для детей и юношества им. А.С. Пушкина).
- 4. Принять участие в Фестивале может каждый житель Тверской области вне зависимости от возраста. Для участия в Фестивале необходимо до 03.02.2021года включительно прислать на электронный адрес asplib.konkurs@mail.ru видеоролик с прочтением любого произведения (отрывка) А. С. Пушкина. Допускается прочтение произведений других писателей или собственного сочинения, посвященных А. С. Пушкину. Обязательное условие знание текста наизусть. Чтение с физического источника не допускается.
- 5. В теме письма с прикрепленным видеофайлом необходимо указать: «Живое пушкинское слово», в самом письме следующую информацию:
  - ФИО участника
  - Дата рождения
  - Адрес (район, населенный пункт)
  - Автор и название произведения
  - Контакты: электронный адрес и телефон
- 6. Требования к видео:
  - формат: MPEG-4;
  - продолжительность: не более 5 минут;
  - не допускается монтаж видео и использование спецэффектов.

- 7. Присылая видео на Фестиваль, участник даёт право организаторам на обработку личных данных и использование полученных материалов в некоммерческих целях (публикация на сайте и в социальных сетях, демонстрация на мероприятиях, посвященных А. С. Пушкину). Обработка персональных данных участников, не достигших 18 лет, осуществляется только с письменного согласия родителей (законных представителей), составленного по форме, указанной в Приложении № 1 к настоящему Положению.
- 8. Каждый участник получит электронный сертификат, подтверждающий его участие в Фестивале. Лучшие, по решению организаторов, видео будут опубликованы на сайте Центра детского и семейного чтения им. А. С. Пушкина и в группе Центра в социальной сети «ВКонтакте», их авторы получат электронные дипломы лауреатов Фестиваля.

## 9. Контакты:

asplib.konkurs@mail.ru 8-(4822)-34-48-11 Подтверждение ознакомления родителя (законного представителя) ребенка с Положением об областном видеофестивале «Живое пушкинское слово» (далее — Фестиваль) и согласие на обработку персональных данных своего ребенка (подопечного) в целях его участия в Фестивале

(Ф.И.О. родителя или законного представителя полностью)

проживающий(ая) по адресу:
являясь родителем (законным представителем)
(Ф.И.О. участника Фестиваля полностью)
подтверждаю ознакомление с Положением Фестиваля и даю свое согласие организаторам
Фестиваля (ГБУК ТОЦДСЧ им. А.С. Пушкина) на обработку персональных данных своего
ребенка (подопечного), относящихся исключительно к перечисленным категориям персональных
данных: фамилия, имя, отчество; дата рождения; адрес; информация о месте учебы; контактные
данные (телефон, электронный адрес).
Я даю согласие на использование персональных данных своего ребенка (подопечного
исключительно в целях формирования базы данных Фестиваля, а также даю согласие на хранение
данных на электронных и физических носителях. Настоящее согласие предоставляется мной на
осуществление действий в отношении персональных данных моего ребенка (подопечного)
которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор
систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование
передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание
блокирование персональных данных, публикацию персональных данных моего ребенка
(подопечного), а также его видеоработы с возможностью редакторской обработки и
использования в некоммерческих целях: размещение материалов для освещения мероприятия
демонстрации видео, в том числе в информационно-коммуникационной сети «Интернет», а также
осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством
Российской Федерации.
Я проинформирован(-а), что ГБУК ТОЦДСЧ им. А.С. Пушкина гарантирует обработку
персональных данных моего ребенка (подопечного) в соответствии с действующим
그 가게 하는 사람들이 가게 되었다. 그는 그들은 그는 그는 그들은 그는 그들은 그는 그들은 그는 그를 보고 있다. 그는 그를 보고 있다. 그는 그를 보고 있다. 그는 그를 보고 있다. 그를 보고 그리고 있다. 그를 보고 있다.
законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и
автоматизированным способами.
Данное согласие действует с даты его подписания до достижения целей обработки
персональных данных или в течение срока хранения информации.
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересал
своего ребенка (подопечного).
«»2021 г/
Подпись Расшифровка подписи